

JUTRANJE NOVOSTI

NARODNO RADIKALNI DNEVNIK

Izbaja vsak dan zjutraj, izvemši ponedeljke.
Mesečna naročnina:
v Ljubljani Din 10.—, po pošti Din 12.—, Inozemstvo Din 20.—

Uredništvo: Wolfova ulica št. 1/l. — Telefon št. 213
Brzojavni naslov: „Novosti-Ljubljana“.
Upravništvo: Marjtin trg št. 8. — Telefon št. 44.

Oglasi po tarifu. Sprejemajo se le do 15. ure.
Pisnim vprašanjem naj se priloži znamka za odgovor.
Račun pri poštne č.k. uradu št. 13.238.

Za svobodo in čast slovenskega naroda.

Volilci v Sloveniji,

z ukazom Nj. Vel. Kralja z dne 21. decembra 1922 ste poklicani, da stopite v nedeljo 18. marca na volišče in izberete narodne poslance za skupščinsko dobo 1923, 1924, 1925 in 1926.

Slovinci,

v nedeljo 18. marca gre za čast in poštenje slovenskega naroda. Zavedajte se svojih dolžnosti do naroda, zavedajte se, da je dan volitev v narodno skupščino — dan obračuna in očiščenja, dan, ko morate pokazati svetu, da pojmuje narodno in politično svobodo v veliki jugoslovenski državi, brez katere bi bili Slovenci večni sužnji italijanskega, nemškega in madžarskega imperijalizma.

Zavedni in narodni volilci,

stopite na plan in dokažite s svojimi glasovi, da hoče pošteno slovensko ljudstvo močno državo v nerazluzljivi zajednici s Srbi in Hrvati!

Konec mora biti

brezdomovinskega šarlatanstva bivših avstrijskih hlapecov in habsturških petolizcev, ki hočejo s pomočjo italijanskega Rima ter njegovih posvetnih in cerkvenih zastopnikov znova zaslužiti naš komaj osvobojeni narod! — Konec mora biti sramote, ki so o povzročili našemu narodu brezve tni, iz Rima plačani hu skači takozvane „Slovenske ljudske stranke“, katere voditelji so ob izbruhu vojne za naše osvobojenje pošiljali naše ljudi v ječe, v internate, pod puške in na vislice! To stranko vodijo danes isti ljudje z istimi načeli in z istimi zlobnimi nameni, samo da se poslužujejo drugih sredstev.

Krivi preroki

so, ki obljublajo ljudstvu vsestransko srečo, izpolniti pa ne morejo nobene obljube, ker so izključeni od vsake oblasti v naši narodni državi.

Brezvestni izdajalci

so naroda in države, sovražniki našega narodnega in državnega edinstva pod domačo dinastijo Karadjordjevičev, ki je bila vedno med prvimi za naše osvobojenje in za našo veliko bodočnost.

Slovenski volilci,

obračunajte z ljudmi, ki so diskreditirali čast in poštenje slovenskega imena med Jugosloveni in med širnim svetom! Po krivdi teh demagogov se mi Slovenci še nismo mogli uveljaviti v vodstvu državne politike, kar je neizmerna škoda ne samo za naše politično in kulturno, ampak predvsem tudi za naše gospodarsko življenje.

Ako hočemo Slovenci kaj pomeniti

in ako hočemo imeti besedo pri vodstvu državnih poslov, ako hočemo zasigurati in povzdigniti naše gospodarstvo, našo kulturo, sploh vse, kar tvori življenjski interes slovenskega naroda,

moramo brezpogojno likvidirati

svojo vaško politiko, ki smo jo podedovali po uničeni Avstriji in ki so jo vcepili v naše ljudstvo demagoški tujerodni elementi in ki jo zastopajo danes razni ambiciozni „prvaki“

brezpomembnih in smrti posvečenih strančic

kakor so v Sloveniji: razne socijalistične stranke, od vodstva državnih poslov izkušena takozvana „Slovenska ljudska stranka“, ki bi kljub temu, če bi dobila vse manjate v Sloveniji,

v Beogradu ne prišla do veljave,

ker bo v narodni skupščini tvorila le maloštevilno opozicijo, katere besedičenje ostane neopaženo in katere nestvarna opozicija bo le še vsestransko poslabšala razmere v Sloveniji.

Ravno tako je

z demokratsko frakcijo v Sloveniji,

odkar je prenehala obstojati preje navidezno močna „Jugoslovenska demokratska stranka“, iz katere se je izločila večina onih, ki so tvorili bivšo „Jugoslovensko demokratsko stranko“.

Vsak glas, oddan za demokrate,

pomeni obnovev policijskega režima, obnovev korupcije, zatiranje vseh malih in preganjanje vseh, ki se po svoji vesti ne morejo strinjati

z demokratskimi reakcionarnimi metodami,

ki jih obsoja ves slovenski narod. — Nedelja 18. marca bo zaznamovala v naši politični zgodovini konec laži-demokracije v Sloveniji, ki si je znala pod blestečim nazivom „Jugoslovenstva“ zaslužiti del naše inteligence, našega uradništva in drugih slojev, ki so uvideli, da je

edina rešitev v narodnem radikalizmu

